
 

 

 

 У К Р А Ї Н А                                                      КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ОДЕСЬКОГО  РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

  

22 серпня 2023 року                № 120 

 

Про зняття статусу службового житла з 

житлового приміщення та виключення його з 

числа службових приміщень 

 

Відповідно до статей 30, 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

глави 3 Житлового Кодексу України, пункту 6 Положення про порядок надання службових 

жилих приміщень і користування ними в Українській РСР, затвердженого Постановою Ради 

Міністрів УРСР від 04 лютого 1988 року № 37, розглянувши клопотання Комунального 

підприємства «Великодолинське» від 10.08.2023 Вих. № 190 про виключення з жилого 

приміщення за адресою: Одеська область, Одеський район, смт. Великодолинське,                   

вул. Ентузіастів, буд. __, квартира __ статус «Службове», наданого на підставі рішення 

виконавчого комітету Великодолинської селищної ради Овідіопольського району Одеської 

області від 26 березня 2014 року № 34 «Про визнання квартир службовими та видачу ордерів», 

ордеру на службове жиле приміщення від 03 червня 2014 року б/н, виданого 

Великодолинською селищною радою Овідіопольського району Одеської області громадянці 

Сімененко Вірі Іллівні, враховуючи Свідоцтво про шлюб, зареєстрованого Відділом державної 

реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Іллічівського міського управління 

юстиції в Одеській області від 22 серпня 2014 року, бланк серії І-ЖД № 212687, виконавчий 

комітет  Великодолинської селищної ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Зняти статус службового житла з житлового приміщення та виключити його з числа 

службових приміщень, а саме квартиру, яка знаходиться за адресою: Одеська область, 

Одеський район, смт Великодолинське, вулиця Ентузіастів, будинок _, квартира _, житловою 

площею (згідно технічного паспорту) 10,5 кв.м., загальною площею 12,5 кв.м., в якій з 2014 

року проживає громадянка Міткова (Сімененко) Віра Іллівна. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської 

області Ольгу ОРЛОВСЬКУ. 

 

 

 

Секретар селищної ради        Світлана КУРКО 


